

TISKOVÁ ZPRÁVA

## Slevové šílenství v Electro Worldu přináší již pošesté řadu zajímavých nabídek

Česká republika, Praha – 13. dubna 2023 – Společnost Electro World přichystala další Slevové šílenství. Výjimečné cenové nabídky čekají na zákazníky od čtvrťka 13. do pondělí 17. dubna 2023. Oblíbená akce se uskuteční již pošesté a opět v prodlouženém formátu.

### Počkat si na víkend po Velikonocích se vyplatí

Poslední Slevové šílenství proběhlo na podzim loňského roku, kdy se poprvé přehouplo i do následujícího pracovního týdne, tedy do pondělí. Electro World během těchto pěti dnů rozdal přes 16 000 slev ve výši bezmála 16 milionů korun a zákazníci si odnesli zboží v hodnotě téměř **187 milionů korun**. Na ně i letos čeká široký sortiment zlevněných produktů, které si mohou v klidu vybírat na internetu, nebo přímo v jedné z 41 kamenných prodejen Electro Worldu po celé České republice. V prodejnách se navíc mohou při výběru poradit s odborným personálem, který také ochotně pomůže s výběrem produktů, příslušenství, doplňkových služeb nebo vhodné dopravy.

Speciální cenová nabídka bude platit pouze o prodlouženém víkendu, přičemž některé slevy dosahují až 30 %. Vybíráme nejzajímavější nabídky v podobě kupónů se slevovým kódem, které se rozhodně vyplatí sledovat:

- 20 % sleva na notebooky, stolní počítače a tiskárny značky HP
- 20 % sleva na vybrané televize LG, Samsung, Vivax a Philips
- 11 % sleva na mobilní telefony (mimo S23, A14, A34 a A54), tablety, hodinky a sluchátka značky Samsung
- 20 % sleva na pračky se sušičkou a sušičky značek LG, AEG, Electrolux, Bosch, Siemens, Whirlpool, Gorenjde, Candy, Hoover, Haier, Indesit, Concept a další
- 20 % sleva na lednice a mrazáky Bosch, Siemens, Whirlpool, Hisense, Candy, Hoover, Haier, Concept, Vivax a další
- 20 % sleva na kávovary (mimo De'Longhi), kávu, příslušenství do kuchyně a Sodastream
- 30 % sleva na značku Trust

Seznam všech slev s přehledem slevových kódů k uplatnění naleznou zájemci přehledně přímo na stránce [www.electroworld.cz/slevove-silenstvi](http://www.electroworld.cz/slevove-silenstvi). Není tak třeba shánět papírové kupony v časopisech ani není nutné cokoliv stahovat do aplikace v mobilu. Stačí si vybrat, zadat kód online nebo jej uplatnit na prodejně. Je to zkrátka jednoduché.

### **Expresní doručení „ještě dnes“ nebo do 24 hodin**

Electro World také spustil novou možnost dopravy, kterou si lze vyzkoušet už během akce Slevové šílenství. Prozatím je však dostupná pro pražské zákazníky s PSC začínající „1“. Objednávku zboží, které je skladem, doručí na zadanou adresu obvykle ještě týž den, nejpozději však do 24 hodin od objednání. Nabízené jsou dvě varianty dle hmotnosti, do 30 kg je cena 119 Kč a nad tento limit pak 899 Kč. V druhém případě se po doručení počítá i s vynesáním na místo určení, vybalením, zapojením a odvozem obalového materiálu včetně možnosti odvozu a ekologické likvidace starého zařízení. Takže zákazník nakonec ušetří svůj čas, námahu i peníze, zvláště pokud se jedná o lednice, mrazáky, pračky nebo sušičky, které jsou právě v akci.

Grafika je k dispozici zde:

<https://flic.kr/s/aHBqjAzy8f>

### **O společnosti Electro World**

Společnost Electro World je jedním z největších multikanálových řetězců specializujících se na prodej spotřební elektroniky, výpočetní a telekomunikační techniky, domácích elektrospotřebičů a veškerého příslušenství, včetně poskytování souvisejících služeb. V letech 2016–2023 byla každoročně oceněna prestižním titulem Superbrands, který je uznáním vynikajícího postavení značky na lokálním trhu.

### **Kontakt pro média:**

Stanislav Příbyl, Chillicom

Senior Account Manager

Tel.: +420 736 684 268

E-mail: [stanislav.pribyl@chillicom.cz](mailto:stanislav.pribyl@chillicom.cz)